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Шановні читачі та автори!

Вашій увазі пропонується 40-й випуск “Наукового вісника Національної 
академії статистики, обліку та аудиту”. Вісник викликає дедалі більшу зацікав-
леність шанованих авторів і читачів. Його випуски є сорока кроками на шляху 
становлення академічного вісника як наукового видання.

За більш ніж 10-річний період вісник набув комплексного – наукового, 
навчального та інформаційного характеру. Програмними цілями та тематичною 
спрямованістю вісника є розвиток науково-методичного забезпечення навчального 
процесу, узагальнення й використання передового науково-педагогічного досвіду, 
запровадження освітніх інновацій, публікація результатів наукових досліджень та 
їх практичного використання. Вісник висвітлює діяльність науково-педагогічних 
працівників, докторантів, аспірантів і студентів Академії, її відокремлених струк-
турних підрозділів, а також науковців, педагогів і практиків закладів, установ та 
організацій, які співпрацюють з нашим навчальним закладом. 

Відбувається утвердження вісника як авторитетного фахового видання.  Нау-
ковцями та педагогами з багатьох регіонів України на його сторінках оприлюднено 
понад 600 публікацій з актуальної економічної, соціальної, суспільно-політичної 
та гуманітарної проблематики. 

Провідне місце у віснику постійно належить рубрикам “Статистика” й “Бух-
галтерський облік, аналіз та аудит”. За кожною з них опубліковано майже 300 
наукових статей. Ці  рубрики містить кожен із випусків вісника, завдяки чому по-
ловина публікацій присвячена актуальним питанням статистики, бухгалтерського  
обліку, аналізу й аудиту. В інших рубриках знаходять висвітлення: економічна 
теорія, соціальна економіка і політика, інноваційний розвиток економіки, регіо-
нальна економіка, механізми регулювання економіки, інформаційні технології, 
фінанси, маркетинг тощо, а також методика викладання, педагогіка та ін. 

Останнім часом регулярними стають публікації статей українських та зарубіж-
них авторів, підготовлені англійською мовою. Основні реквізити вісника (зміст 
публікацій, анотації до статей тощо) також подаються англійською мовою.

“Портфель” публікацій вісника формує його редакційна колегія. Нині це 
вже не лише українська, зокрема, академічна професура. Приємно відзначити 
активізацію роботи редакційної колегії. На її засіданнях визначаються концепція, 
ідеологія, місія і завдання редакційної політики, розглядаються питання опри-
люднення статей за новими напрямами, насамперед з актуальних статистичних 
проблем економіки України.

Сьогодні до складу редакційної колегії вісника входять зарубіжні економісти – 
професори Клод Албаглі (Франція), Ібраім Дідманідзе (Грузія), Володимир Ма-
тюшок (Росія), Леон Ольжевскі (Польща) та Баіба Савріна (Латвія). На сторінках 
академічного вісника результати своїх досліджень публікують автори, які репре-
зентують навчальні заклади  і науково-дослідні установи інших країн світу.

Становлення академічного вісника віддзеркалює творчий пошук колективу 
науково-педагогічних працівників Академії. Нині вона є навчальним закладом 
четвертого рівня акредитації, що має статус національного. Діяльність  Академії 
зосереджується в освітній та науково-дослідній площинах.
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Освітня діяльність Національної академії статистики, обліку та аудиту 
охоплює підготовку фахівців за освітньо-кваліфікаційними рівнями бакалавра, 
спеціаліста, магістра за спеціальностями “Прикладна статистика”, “Облік і аудит”, 
“Фінанси і кредит”, “Економічна кібернетика”, “Менеджмент зовнішньоекономіч-
ної діяльності”. Її здійснюють науково-педагогічні колективи: економіко-статис-
тичного факультету, до якого входять кафедри прикладної статистики, економічної 
кібернетики, менеджменту зовнішньоекономічної діяльності, інформаційних 
систем і технологій, прикладної математики; факультету обліку та аудиту (кафед-
ри бухгалтерського обліку, теорії бухгалтерського обліку,  аудиту, філософії та 
соціально-гуманітарних дисциплін, фізичного виховання); фінансового факуль-
тету (кафедри економіки підприємства, фінансів, фундаментальних економічних 
дисциплін, сучасних європейських мов). 

В Академії діє відділення заочної форми навчання. До складу навчального за-
кладу також входить мережа відокремлених структурних підрозділів, яка охоплює 
філії та коледжі в 7 регіонах України. 

Академія має у своєму штаті кваліфікованих фахівців – докторів і кандидатів 
наук, інших наукових та науково-педагогічних працівників, а також докторан-
тів, аспірантів та здобувачів, зусиллями яких здійснюються актуальні наукові 
дослідження. Головними напрямами їх досліджень є проблеми статистики, бухгал-
терського обліку, аналізу та аудиту, а також прикладної математики, економічної 
кібернетики, фінансів, фізичної економії та соціальної економіки.

В Академії діє спеціалізована вчена рада на здобуття наукових ступенів 
доктора та кандидата економічних наук за спеціальностями “Статистика” і “Бух-
галтерський облік, аналіз та аудит”. За 10-річний період діяльності ради  захищено 
майже 150 кандидатських і докторських дисертацій з економіко-статистичної та 
обліково-аналітичної проблематики. 

Академічний статус навчального закладу передбачає здійснення фундамен-
тальних та прикладних досліджень. Виконуючи наукові дослідження та впровад-
жуючи їх результати у національну і міжнародну практику, Академія є провідним 
науково-методичним центром України з економіко-статистичних досліджень, 
досліджень національної системи аудиту, а також економіко-математичних, еко-
номіко-кібернетичних та фінансово-економічних досліджень. У свою чергу ці 
дослідження ґрунтуються на фундаментальних фізико-економічних та соціально-
економічних дослідженнях, здійснюваних науково-педагогічними працівниками 
навчального закладу. 

Втілюючи ці напрями наукової діяльності, Академія здійснює дослідження, 
взаємодіючи з науково-дослідними підрозділами Національної академії наук 
України, Національної академії аграрних наук України, Державної служби статис-
тики України та ін. За вказаними напрямами Академія співпрацює з Інститутом 
демографії та соціальних досліджень НАН України, НДІ Мінфіну України, НДЕІ 
Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та іншими дослідницькими 
установами. 

Академія задіяна як виконавець програм розвитку державної статистики: 
Державної програми переходу на міжнародну систему обліку і статистики, 
Програми реформування державної статистики, Програми підготовки, перепід-
готовки і підвищення кваліфікації кадрів та ін.

Згідно з рішеннями Парламенту та Уряду України в Академії більше 20 років 
функціонує Національний центр обліку та аудиту, який здійснює підготовку, 
перепідготовку і підвищення кваліфікації бухгалтерів та аудиторів, розроблення 
й видання методичних і навчальних посібників з обліку, аналізу, аудиту та ауди-
торської діяльності. На цій основі Академія співпрацює зі Спілкою аудиторів та 
Аудиторською палатою України. 
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Професорсько-викладацький колектив Академії розвиває співпрацю з ор-
ганами державної влади та місцевого самоврядування, навчальними закладами і 
науково-дослідними установами, громадськими організаціями та засобами масової 
інформації в Україні і за кордоном. 

Редакційна колегія академічного вісника і надалі докладатиме зусиль для 
того, щоб ви стали не лише зацікавленими читачами, а й активними авторами 
нашого видання. 

Вітаємо вас із виходом у світ 40-го випуску “Наукового вісника Національної 
академії статистики, обліку та аудиту” і запрошуємо до подальшої співпраці.

З повагою,
 головний редактор, 

ректор Національної академії статистики,
обліку та аудиту, доктор економічних наук, 

професор, заслужений економіст України

І. І. ПИЛИПЕНКО




